

# ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΟΛΟΙ στη 24ωρη ΑΠΕΡΓΙΑ

την **ΤΕΤΑΡΤΗ 22 ΦΛΕΒΑΡΗ**

ΟΛΟΙ στη ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ

στη πλ. ΚΑΝΙΓΓΟΣ στις 9 π.μ.

## ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

### Συνάδελφοι

Η Διοίκηση της Ομοσπονδίας χαιρετίζει τη μαζική σας συμμετοχή στην απεργία 2 Φλεβάρη με την οποία διεκδικήσαμε τη λύση των προβλημάτων του κλάδου μας και μαζί με όλη την εργατική τάξη απαιτήσαμε την υπογραφή ικανοποιητικής 3ης Εθνικής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας με νομοθετημένη γνήσια ΑΤΑ, αναπλήρωση των απωλειών του μεροκάματου, ενσωμάτωση της ΑΤΑ, στα βασικά και κατάργηση των κλιμακίων.

Η Κυβέρνηση με τον υπουργό εργασίας απάντησε με ΟΧΙ στα αιτήματα που προβάλλει η εργατική τάξη. Τα αιτήματα αυτά συνεχίζουμε να τα διεκδικούμε και απ' την Κυβέρνηση και απ' την εργοδοσία, μέσα απ' την υπογραφή Εθνικής Σύμβασης που τη διαπραγματεύεται η προσωρινή διοίκηση της Γ.Σ.Ε.Ε.

**Είμαστε σε αγωνιστική ετοιμότητα σε κάθε κάλεσμα αγώνα για την Εθνική Γενική Συλλογική Σύμβαση Εργασίας.**

### *Στις 22 Φλεβάρη απεργούμε γιατί:*

Η Κυβέρνηση με τον υφυπουργό Κοινωνικών Ασφαλίσεων

- ✓ Απάντησε με ΟΧΙ στα οξυμένα ασφαλιστικά προβλήματα μας που υποβάλαμε με το ψήφισμα της Απεργίας 2 Φλεβάρη.
- ✓ Απάντησε ΟΧΙ στο αίτημά μας να επανέλθουν τα δικαιώματα για προσωρινή

αναπηρική σύνταξη και ολόκληρο επίδομα ασθενείας (για τις πρώτες 15 μέρες ασθενείας) που τα έκοψε η Κυβέρνηση. Μάλιστα ο Υφυπουργός με προκλητικό τρόπο είπε ότι <δεν τα συζητάει καν γιατί η Κυβέρνηση έκανε πολλά για τους Οικοδόμους!!!>.

✓ Απάντησε ΟΧΙ στα αιτήματα μας: **ΓΙΑ** αύξηση της κατώτερης σύνταξης στις 55 χιλιάδες και κλιμακωτή αύξηση από εκεί και πάνω με βάση τα έτη, **ΓΙΑ** βελτίωση των προϋποθέσεων συνταξιοδότησης στις νέες περιοχές που επεκτάθηκε το ΙΚΑ, **ΓΙΑ** αναγνώριση των υπερ αγνώστων ενσήμων, **ΓΙΑ** ένταξη όλων των Ξυλουργών, Υδραυλικών κ.λ.π. στα βαρέα, **ΓΙΑ** επέκταση της μηχανογράφησης σ' όλη τη χώρα, **ΓΙΑ** σύνταξη στα 55 χρόνια, **ΓΙΑ** λύση των προβλημάτων του Επικουρικού μας ταμείου κ.α.

Η Κυβέρνηση απαντάει αρνητικά και στα αιτήματα μας για την εργατική κατοικία. Αντί να κάνει δεκτές τις προτάσεις μας για επαρκές κατασκευαστικό πρόγραμμα του Ο.Ε.Κ. προχωράει σε μιά ακόμη προεκλογική απάτη με τα δάνεια. Ανακοινώνει ότι θα ικανοποιήσει όλα τα δάνεια το '89 όμως μέχρι το ποσό των 20 δισεκατομμυρίων που επιμένει ότι μ' αυτά τα λεφτά μπορούν να δοθούν περί τις 5.000 δάνεια και όχι όλα όπως ανακοινώνει η Κυβέρνηση.

### **Συνάδελφοι**

Ενώ τα πρόβλήματα της εργατικής τάξης και του κλάδου μας οξύνονται, η Κυβέρνηση κάνει τα πάντα να μείνουν στο περιθώριο. Αντί για τη συζήτηση και αντιμετώπιση των προβλημάτων, με ευθύνη της Κυβέρνησης, κυριαρχούν στη δημόσια ζωή, τα σκάνδαλα, η σήψη, ο Αυριανισμός, και η παραπληροφόρηση από τα μέσα μαζικής ενημέρωσης.

Μέσα σ' ένα τέτοιο κλίμα οι εργαζόμενοι ζημιώνουν είναι συμφέρον μας η δημοκρατική διέξοδος απ' τη κρίση με τη καθιέρωση της απλής αναλογικής και εκλογές μ' αυτό το σύστημα.

## **Στις 22 Φλεβάρη ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ ΚΑΙ**

### **ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ:**

- ➔ Να επανέλθουν τα δικαιώματα για προσωρινή αναπηρική σύνταξη και ολόκληρο επίδομα ασθενείας.
- ➔ Αναγνώριση των υπερ αγνώστων ενσήμων.
- ➔ Λύση στα ασφαλιστικά προβλήματα
- ➔ Μέτρα για την εργατική κατοικία
- ➔ Ικανοποιητικές Συλλογικές Συμβάσεις

**ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ** κάθαρση και δημοκρατική διέξοδο από τη κρίση με απλή αναλογική και εκλογές.

**ΟΛΟΙ στην ΑΠΕΡΓΙΑ την ΤΕΤΑΡΤΗ 22 ΦΛΕΒΑΡΗ**  
**ΟΛΟΙ στη ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ στη πλ. ΚΑΝΙΓΓΟΣ 9 π.μ.**

Για τη διοίκηση

Ο Πρόεδρος  
**Γ. ΚΟΚΚΙΝΕΛΗΣ**

Ο Γεν. Γραμματέας  
**Κ. ΦΛΑΜΠΟΥΡΑΣ**